



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001; 2000, SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产 地址:浦东六灶 电话:58168634 网址:www.aqiang.com

点击

沪公交车尾将装摄像头 社会车辆占用公交道或被扣分

至2015年上海全市将形成300公里左右的公交优先道网络,并充分运用科技手段保障公共交通路权优先,中心城平均车速可达15公里/小时,公交优先道车速达20公里/小时。据悉,上海将会在道路路口、公交车车尾等处安装摄像头,加大对社会车辆占用公交优先道等违规行为的处罚力度,进一步加强监督。

国庆申城五景点门票优惠

今年“十一”期间,沪上知名景点门票将有一定的优惠。从市物价局了解到,此次门票优惠涉及五处景点。其中,上海辰山植物园普通门票价格由每人60元优惠至50元。上海中国航海博物馆普通门票由每人50元优惠至40元。上海犹太难民纪念馆普通门票由每人50元优惠至30元。枫泾古镇内旅游景点的联票由每人50元优惠至40元。上海野生动物园普通门票价格则由每人130元优惠至100元。

申城月饼券进入领取截止期

自今年中秋节前提出月饼券领取时间应延长7-10天的“新规”后,申城市场将迎来各大品牌月饼券截止期陆续到来的集中期。据悉,目前沪上多数企业仍能兑换月饼。

上海将养老床位任务列入政府绩效考核

上海率先于全国步入老龄化社会,养老问题备受关注。据从市人大代表“养老事业发展”专题书面意见督办会上获悉,上海已明确养老基本公共服务指标,将养老床位任务列入政府绩效考核,建立养老机构统筹建设资金机制,投入力度前所未有。

沪免费乘车范围或放宽至65岁

目前,70周岁以上户籍老人可以免费乘车。今年“两会”期间,多名人大代表递交书面意见,呼吁将这一民生政策放宽限制,扩大到65岁以上老人。日前,市民政局透露,在下一步的《上海市老年人权益保障条例》修订中将深入研究这一问题,这一提议已被列入“计划解决”范畴。

沪98家公园绿地开通WiFi

据从上海市公园绿地WiFi建设表彰暨开通大会获悉,即日起,全市98家公园绿地708个AP点的iShanghai无线WiFi建成,游客可在游览公园的同时,通过自己手机账号享受到每天两个小时的免费WiFi服务。

上海自贸区挂牌在即 首批政策细则将不含金融创新

上海自贸区拟定于9月29日挂牌。挂牌当日,将有首批约32项细则出炉,年底之前还将有20多项细则陆续出台。而在挂牌当日首批出炉的数项政策中,将不涉及市场高度关注的金融创新具体内容。

天气预报

申城周末前后有降雨

冷空气短暂影响申城之后,近日以多云天气为主。预计9月28日前后本市还有一次降雨过程,不过月底前本市盛吹东到东北风,最高温维持在25-27℃左右,较前期明显下降,体感舒适。

2013青浦区品牌展销会暨两岸美食文化节开幕 本土品牌集中亮相 百家名企争相参展

记者 尹寅

5日结束。

十月黄金周上海市民又多了一个购物旅游的好去处!由青浦区经济委员会、赵巷镇人民政府主办,青浦区中小企业服务中心、青浦区商业联合会、赵巷商业商务投资发展有限公司、上海友肇展览有限公司联合承办的“2013青浦区品牌展销会暨两岸美食文化节”于9月26日,在吉盛伟邦国际家具村(上海青浦赵巷嘉松中路5369号)盛大开幕,特卖将持续10天,至10月

本次展销会是一次休闲购物与美食体验全方位结合的饕餮盛会,正值国庆黄金周假期前后,总体规模20000多平方米,其中室内场馆10000平方米,室外场馆共10000平方米。青浦区内近百家品牌企业参展,参展商品包括食品、农副产品、服饰、日化、家居、房产、汽车、旅游产品等。同期举办的“两岸美食文化节”也汇集了沪上名点和台湾美食四十多个展位,活动地点在吉盛伟邦同期举办家具展

更是精品林立,为市民提供了一个休闲购物、美食体验一日游的好去处。

活动举办地吉盛伟邦国际家具村,位于赵巷商业区,毗邻奥特莱斯品牌购物中心,每逢周末节假日都吸引了大量市民。而青浦周边丰富的旅游休闲资源更是市民在金桂飘香的季节出行的首选之地。

青浦区为企业营造良好服务环境的一件实事,同时也营造了一个让广大上海市民体验青浦优质产品的平台。为了方便市民,主办方安



排了四条免费班车路线,覆盖青浦城区、地铁2号线和地铁9号线。



抓拍

作为中华文化的符号之一,太极拳不仅是千百年来中华文化的结晶,而且在人民群众中有着广泛的基础。九月二十一日上午,2013上海太极拳文化嘉年华在东方明珠电视塔广场举行。来自沪上居民社区、企事业单位及社会团体太极拳爱好者上千人共同上演千人太极拳表演。各派武坛名家也分别登场亮相,展示太极拳魅力。 记者 王志强 摄

热议

“一些民众误读以房养老,固然应澄清,但从这一现象中,我们也应看到民众对于未来养老的焦虑与担忧,看到相对于目前的老龄化速度和社会经济发展水平,政府财政对养老投入力度仍需加大。简政放权,激发社会活力,发展养老服务业,是件好事,但养老的形式和渠道再怎么变,政府的责任也不能有丝毫缩减,相反,这理应是加大政府投入与保障责任的契机所在。”

永胜认为以房养老,不意味着淡化政府责任

“民以食为天,食品安全,开不得任何玩笑。不想去罗列曾经发现的那些不合格产品,也不想去琢磨那些曾经被曝光的有毒农产品,当他们在不负责任地生产着、种植着的时候,未必不知道别人也可能在不负责任地制造着各种貌似美味的有毒食品。这是一个怎样相互陷害的食物链?又是一个怎样不诚信的生物圈?”

朱旭东认为食品安全开不得玩笑

施以来,调查显示,只有不足三成‘上班族’可享受带薪休假的待遇,超过四成人对自己休假状况感到不满或无奈。权益得不到落实,有限的假日又被‘一刀切’,公众自然‘意难平’。传承中国的假日文化,需要有稳定而众望所归的预期。但愿中国的民众休假不要总是‘爱拼才会赢’;更但愿假日制度调整,能真正躬身听听劳动者的声音。”

任敏质疑合理化的休假安排距离百姓到底有多远

获救者“隐身”,道德溺水了吗?

【事件回放】 中秋佳节,本是亲朋好友相会团聚的日子,然而“90后”农民工陈进仁,却在这一天和家人永远告别了。新华视点微博报道:中秋节这天,广东籍农民工陈进仁,在海南陵水县救了一对落水的男女,自己却不幸被海浪卷走,而获救者却一声没吭,悄悄离开了现场。目睹整个事件的海滩清洁工人王霞说,当时风大浪大,岸边的人看到海里巨浪滔天,没一个敢下水的,但陈进仁勇敢地跳进海里向落水者游去。现在,陈进仁的父亲一直跪在海边,念叨着“儿子回家”。和陈进仁一起下水救人的陈政劭说,家属不要钱,只是希望获救者能赶快出来见见陈爸爸,给老人家一个安慰。

【微博热帖】

◎ 公案:希望获救的两个人能站出来,这也算是对失踪者的尊重。

◎ 一阅而笑:获救者需要担当,面对救命之恩连当面致谢的勇气都没有,又怎

能有勇气面对自己的身边人。

◎ 水心仙子:获救者离开也许是害怕承担责任,但这不能成为其逃避对施救者感谢的借口。见义勇为遭遇道德冷漠,不仅寒了家属的心,更寒了社会的心。

【编者观点】

古人言:“滴水之恩,当涌泉相报”,何况是救命之恩!好心见义勇为,用生命换来的却是“获救者悄然离开”的冷血之语。倘若事实果真如新闻所描述那样,获救者品德和道德是何等丑陋!不禁疑问,这样的道德悲剧究竟是什么因素导致?值得全社会深度反思!

获救者的冷漠和无情,折射出当前社会的责任感和文明道德倒退。人们常说今天的社会是个“功利社会”,但社会和个人对功利的追逐到底到了什么程度?没有人知道答案,只知道很多东西已被功利腐蚀:包括人性、人格、道德、婚姻……利益之下,既可以恩将仇报,也可以认敌为友。为了保全私利,可以出卖良心;为了逃避责任,可以放弃道德标准。不可否认,获救者悄然离开,已深深地刺痛了救人者及旁观者的心,重创了遇难者的灵魂,敲破整个社会的道德基石。倘若救人者所换来的最终是“获救者悄然离开”的冷漠,试问

还有多少人愿意在他人遇难时果断伸出援手呢?这是一个悬挂在众多有善良道德人心中一个大大的问号!

获救者宁愿受道德铺天盖地谴责,也不愿面对现实敢于言谢,这至少说明我们的社会道德出现问题,更深层次的问题估计是怕承担陈进仁为救他们而丧命的“人情债”,也压垮了人们心中善良的道德底线。正如一位网友所说,“树立再多的道德模范,带给人们的向上作用远不及一件恶劣事情的发生在人们心中向下的负面作用大,这种负面作用会把人们心中对道德的美好期望拉入深渊。”一边是英勇热血,另一边则是悄然“隐身”,强烈的对比折射出道德水平的巨大落差。然而,见义勇为者的保障,不能仅靠“良心发现”。

“获救者悄然离开”撕开了“功利社会”营造的道德伪善,赤裸裸地暴露道德之外既有社会教育的缺陷,也有社会救助的缺位。很希望这冷漠“悄然离去”能变成勇敢的“滴水之恩当涌泉相报”,但愿这份希望不是文明社会的道德之梦!

事件众议

关注

5岁孩童被爷爷关“狗窝”内吃喝拉撒

9月24日,浙江省温州市龙港镇龙浦社区曝出一件令人心疼的事情:一名5岁的孩童小安因无人照顾,被爷爷奶奶关进“狗窝”,吃喝拉撒均在里面。据悉,孩子一家家庭矛盾激烈,导致祖孙关系差。目前,社区已经介入协调,孩子暂住热心幼儿园老师家中,社区会尽力寻找孩子父母,希望还孩子一个温暖的“家”。

中小学女生宿舍将全部实行封闭式管理防性侵

所有女生宿舍实行封闭式管理、女生成绩突然下滑精神恍惚需重点关注、加强教师心理辅导。日前,教育部、公安部、共青团中央、全国妇联四部门发布《做好预防少年儿童遭受性侵工作意见》,提出六位一体的保护中小学生学习工作机制。

河南多个村庄遭污水围困 一村10年48人死于癌症

近日,有河南省安阳市汤阴县村民反映,他们居住的村庄四面被污水环绕,村庄里常年弥漫着臭气,水源被污染,近年来,已有数十人患癌症后死亡。据调查发现,汤阴县内汇入永通河的多条管渠昼夜流淌着污水,沿管渠和永通河两岸的多个村庄常年受污水侵扰,村民们怀疑,癌症高发和污水横流有直接关系。